



В Октябрьском районе г. Ижевска проводится доследственная проверка по факту пожара, в результате которого погибли два человека



Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводится проверка по факту пожара в одном из дачных домов на СНТ «Металлург», в результате которого погибли мужчина и женщина.

По данным проверки, 26 сентября текущего года в 3 час. 50 мин. в одном из дачных домов на СНТ «Металлург» в Октябрьском районе г. Ижевска произошел пожар. После ликвидации возгорания в доме обнаружены тела хозяев: 42-летней женщины и 50-летнего мужчины. Следствием рассматриваются две версии возникновения пожара: короткое замыкание электропроводки и неосторожное обращение с огнем при курении в состоянии алкогольного опьянения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В рамках доследственной проверки произведен осмотр места происшествия, выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего, в том числе опрашиваются соседи погибших по садоводческому массиву, их родственники. Назначены пожарно-техническая и судебно-медицинская экспертизы.

27 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1167306>